

Пока ветераны профессионального бокса из стран бывшего СССР выясняют, кто из них круче на ринге и за его пределами, в Германии незаметно для широкой публики подрастает супертяжеловес со звучной фамилией Бойцов.



ДЕНИС БОЙЦОВ ПОШЁЛ ПО СТОПАМ БРАТЬЕВ КЛИЧКО

Специалисты называют 20-летнего россиянина восходящей звездой большого бокса, и Денис оправдывает эти авансы. Со второй половины 2006 года он носит титул чемпиона мира среди юниоров по версии Всемирного боксерского совета (WBC). Он выиграл все 17 поединков на профессиональном ринге, причем в 16 боях отправил своих соперников в нокаут.

Последняя победа Бойцова, как мы уже сообщали, датируется вечером 27 января. В минувшую субботу на ринге Дюссельдорфа всего за полторы минуты он победил 39-летнего «дедушку» из ЮАР Сэма Убокана, в очередной раз не выполнив рекомендацию тренеров Фрица Здукека и Артура Григоряна «продержать соперника на ринге хотя бы несколько раундов ради публики, которая пришла посмотреть более продолжительный бой». На добрые замечания наставников Денис с пленяющей улыбкой отвечает: «Ничего не могу с собой поделать. Я бью, а соперники почему-то падают...»

...Между тем чемпионом Бойцов мог и не стать. Он родился и вырос в одном из самых хулиганских поселков Орла — Стрелецком, где, по его словам, мальчишки живут по законам улицы. В зал бокса к своему другу-тренеру Ивану Аспидову пятилетнего сынишку привел отец, Николай

Евгеньевич. Однако за дело тренера и юный ученик взялись слишком круто: через год занятий у мальчугана возникли проблемы с сердечным клапаном. Начиная с боксера лечили в московском кардиологическом центре.

А еще через несколько лет на парня свалилась новая напасть — выбитый позвонок. Спортсмен чудом избежал инвалидности, после сложной операции полтора года провел в постели на вытяжке, но как только выписался из больницы, тут же вернулся в зал и в 14 лет выиграл юношеские первенство России и чемпионат мира.

Ему прочили блестящую любительскую карьеру, а Бойцов в 2004 году, едва достигнув совершеннолетия, предпочел стать профи и заключил контракт с промоутерской компанией «Универсум», располагающейся в Гамбурге. Именно этот клуб в конце 1990-х занимался раскруткой украинских братьев-тяжеловесов Кличко. Выбор в пользу профессионального спорта Денис объяснил так: «Любительский бокс может отнять здоровье, но не даст заработать. А профессионалам хорошо платят. Не могу сказать, что я меркантилен, но вопрос заработка стоял не на последнем месте. Семья меня поддержала, и всего через три боя я купил отцу новую машину».

Быка за рога орловский тяже-

ловес взял уже в дебютном бою на ринге Гамбурга. Опытного соперника из Словакии он уложил на пол в конце первого раунда. После второй подобной победы немецкие газеты прозвали Дениса «русским Тайсоном», который в годы расцвета славился тем, что отправлял оппонентов в нокаут в начале поединка.

Соперники падали один за другим, а беда подстерегала восходящую звезду там, где никто не ждал. Углубленное медицинское обследование показало, что несколько сосудов сердца Бойцова буквально завязались в узел и в любой момент грозили остановкой сердца. Вновь потребовалось хирургическое вмешательство, но уже через полгода после операции Денис снова вышел на ринг. Чтобы побеждать.

Вакантный титул чемпиона WBC среди юниоров Бойцов выиграл в сентябре 2006 года у чеха Ондreja Палы. Чешский боксер продержался против россиянина четыре с половиной раунда и уступил техническим нокаутом. А после субботней победы в Дюссельдорфе Бойцов поднялся на 28-е место в рейтинге WBC. Всего на две ступеньки выше его стоит олимпийский чемпион-2004 Александр Поветкин, который старше Дениса на целых семь лет.

Борис ТИТОВ.

«ОРЁЛ» УМЕР. НО МОЖЕТ ВОЗРОДИТЬСЯ

Как мы уже сообщали, 25 января ПФЛ лишила наш «Орел» статуса профессионального клуба, отправив его в третий дивизион. Однако до начала сезона далеко — многое еще можно изменить. В конце концов, живем-то в России.

До названной даты и сразу после нее вице-президент ФК «Орел» Михаил Берников озвучивал свое мнение относительно будущего клуба. Что интересно, это мнение не было постоянным. Сначала речь шла о банкротстве (?) «Орла», позже вице-президент стал говорить о его ликвидации и создании нового клуба. Причем как правопреемник новый клуб будет вынужден взять на себя долги предшественника. Спрашивается: зачем огород городить? Чем в таком

случае плох ФК «Орел»? Объяснений пока нет.

Между тем при наличии гарантий областной администрации орловская команда еще может быть заявлена во второй дивизион. Правда, для этого клубу надо сначала рассчитаться с персоналом. И еще одна проблема — долг перед владивостокским клубом «Луч-Энергия» за переход Виллера Оливейры. Напомним, бразилец играл за «Орел» во втором круге сезона-2006. Забив семь мячей, стал лучшим бомбардиром команды. Его аренда обошлась в 280 тысяч рублей. По крайней мере, столько ждут от ФК «Орел» на Дальнем Востоке.

Лишатся ли орловские поклонники спорта профессиональной команды, зависит от руководства области и клуба. Время же не ждет, а значит, решение надо принимать как можно быстрее.

КАЛЕЙДОСКОП

ХИДДИНКА

МОГУТ ПОСАДИТЬ

Главный тренер сборной России по футболу голландец Гус Хиддинк, который обвиняется в неуплате налогов в казну Нидерландов, может быть оштрафован или приговорен к тюремному заключению сроком до шести лет.

Об этом сообщила представитель прокуратуры Нидерландов Валентине Хун. Представители налоговой службы Нидерландов обвиняют Хиддинка в том, что в 2002 и 2003 годах он указывал в качестве места жительства Бельгию, однако чиновники полагают, что на самом деле он жил на родине, но налоги, общая сумма которых превышает полтора миллиона евро, в казну не платил.



ВО ЧТО ИГРАЛИ?

Хоккейная сборная Казахстана разгромила сборную Тайланда в групповом матче зимних Азиатских игр в Китае со счетом 52:1 (заброшено 53 шайбы за 60 минут!).

В каждом из периодов один из фаворитов турнира забросил столько шайб, сколько редко забивается в целом матче, — 17, 20 и 15 соответственно.

Интересно, что издевательство казахов над тайскими хоккеистами — не самая крупная победа в истории хоккея. Самый разгромный счет был зафиксирован в матче сборных Австралии и Новой Зеландии, закончившемся победой представителей Зеленого континента — 58:0.

КОСЯ ЦЗЮ

РЕШИЛ ВЕРНУТЬСЯ

Проживающий в Австралии бывший абсолютный чемпион мира по боксу в первом полусреднем весе Константин Цзю наконец-то определился со своим спортивным будущим. В интервью австралийской газете «Дэйли телеграф» он заявил о намерении вернуться в большой бокс и провести поединок в России.

На ринг популярный боксер не выходил с мая 2005 года, после того как потерял свой титул в бою с англичанином Рики Хаттоном. На все вопросы о продолжении карьеры Цзю отшучивался: «Моя кошечка на месте — значит, боксерская жизнь продолжается».

За полтора года, что прошли с того боя, обидчик Кости успел потерять и вернуть чемпионский титул. Однако чтобы отобрать пояс у англичанина, Цзю недостаточно просто вернуться на ринг и потребовать реванша. Сначала ему нужно выиграть поединок у боксера, занимающего место в первой двадцатке мирового рейтинга. Этот бой должен состояться в России во второй половине 2007 года.



ЗАБИЛ ГОЛ?

ПОЛУЧИ ВЕРБЛЮДОВ!

Фанат сборной Объединенных Арабских Эмиратов по футболу преподнес в подарок лучшему игроку команды Исмаэлю Матару двух верблюдов за победный гол, забитый в ворота команды Саудовской Аравии.

Каждый из верблюдов стоит 109 тысяч долларов, однако Матар подчеркнул, что для него главное — не личная выгода, а выход сборной в финал.

И ДВЕ ЛОЖИ ДО КУЧИ

В очередной раз подтвердил свою беззаветную любовь к футболу владелец лондонского «Челси» Роман Абрамович. Казалось бы, чего только нет у этого гражданина России. Не было одного — личной ложи на новеньком стадионе «Уэмбли».

Абрамович сей пробел восполнил быстро. Владелец «Челси» выкупил две ложи на центральном стадионе Англии, заплатив за данное удовольствие немаленькую сумму: 4 млн. фунтов стерлингов — такова стоимость абонирования двух лож на десять ближайших лет. В каждой ложе имеется 20 мест. При этом Абрамович сможет посещать не только футбол, но и все культурно-зрелищные мероприятия, которые будут проводиться на новеньком лондонском стадионе.



ПРОДАЙ ДОМ — КУПИ ЛЕКАРСТВА

Бывший футболист английского «Вулверхэмптона» 42-летний Ян Картрайт вынужден продать собственный дом, чтобы приобрести лекарство от рака почки, которым он страдает.

По словам отца двоих детей Картрайта, медицинские власти отказали ему в материальной помощи, необходимой для приобретения лекарства сутент, месячный курс приема которого стоит три тысячи фунтов.

Полосу подготовил Евгений БУГРОВ.